



Новая программа подготовки специалистов призвана повысить способность сотрудников авиационных регулирующих органов и руководителей реагировать на вызовы

Для немедленного распространения

Сеул и Монреаль, 30 мая 2023 года. Результатом подписанного сегодня соглашения между ИКАО, Университетом авионавтики Эмбри-Риддл (ERAU), Корейским аэрокосмическим университетом (KAU) и Корпорацией "Международный аэропорт Инчхон" (IIAC) стала новая инновационная инициатива, призванная обеспечить комплексную профессиональную подготовку сотрудников авиационных регулирующих органов и руководителей среднего и высшего звена, позволяющую им реагировать на существующие и возникающие вызовы.

В соответствии с соглашением, подписанным на проходящем в Сеуле (Республика Корея) [Симпозиуме ИКАО по глобальной поддержке внедрения](#), учреждается "Глобальная программа подготовки авиационных специалистов (GAPP)".

Это новое соглашение предусматривает, что партнеры будут сотрудничать в деле организации обучения, ориентированного на преобразования. Эта программа представляет собой важную веху в авиационном образовании и обучении, позволяя задействовать коллективные знания и опыт партнеров. Использование их совместных ресурсов позволит предложить динамичный учебный план, охватывающий широкий спектр ключевых авиационных тем.

Это первая программа, в рамках которой будет объединен опыт ИКАО, университетских кругов и отрасли, что позволит участникам получить глубокое понимание особенно важных Стандартов и Рекомендуемой практики ИКАО (SARPS). Программа, призванная развить соответствующие навыки, имеет целью обеспечить эффективное решение авиационных вопросов и последовательное внедрение передовой отраслевой практики.

После подписания соглашения Генеральный секретарь ИКАО Хуан Карлос Саласар отметил, что "Глобальная программа подготовки авиационных специалистов представляет собой важную веху в наших постоянных усилиях по повышению компетентности авиационных специалистов и поддержке государств в их усилиях по обеспечению высочайших стандартов регулирования гражданской авиации. Эта программа служит примером силы партнерских отношений и нашего стремления содействовать формированию культуры непрерывного обучения и совершенствования в авиационном секторе".

GAPP обеспечит инклюзивную и разнообразную среду обучения, открытую для авиационных специалистов и сотрудников регулирующих органов со всего мира. Участники получают возможность взаимодействовать с известными университетскими экспертами, руководителями отрасли и коллегами-специалистами в рамках глобального сообщества, ориентированного на практическую деятельность и способствующего соблюдению самых высоких стандартов безопасности полетов, авиационной безопасности и эффективности.

Дополнительные подробности и информация о регистрации будут доступны на веб-сайте программы, который появится в ближайшие месяцы.



Генеральный секретарь ИКАО Хуан Карлос Саласар (*в центре*) подписывает соглашение с Мэтью Флаэрти, проректором и главой Азиатского филиала Университета авиации Эмбри-Риддл в Сингапуре (*второй справа*), президентом Корейского аэрокосмического университета Хур Хиёном (*второй слева*) и исполняющей обязанности президента Корпорации "Международный аэропорт Инчхон" (ИАС) Ли Хиджон (*крайняя справа*), в соответствии с которым учреждается Глобальная программа подготовки авиационных специалистов. На церемонии подписания, состоявшейся 30 мая 2023 года в ходе Симпозиума ИКАО по глобальной поддержке внедрения в Сеуле (Республика Корея), присутствовал директор Управления технического сотрудничества ИКАО Хорхе Варгас (*крайний слева*).

Материалы для редакторов

[ИКАО и подготовка авиационных специалистов](#)

Об ИКАО

Международная организация гражданской авиации (ИКАО) — это учреждение Организации Объединенных Наций, которое помогает 193 странам сотрудничать и совместно использовать свое воздушное пространство к взаимной выгоде.

С момента ее основания в 1944 году благодаря поддержке и координации со стороны ИКАО страны посредством дипломатической и технической работы смогли внедрить быстро и надежно функционирующую сеть глобальных воздушных перевозок, объединяющую семьи, культуры и предприятия во всем мире и способствующую устойчивому росту и социально-экономическому процветанию везде, где летают самолеты.

Вступая в новую эру цифровизации и невероятных инноваций в области полетов и двигателей, воздушный транспорт больше, чем когда-либо, полагается на экспертную поддержку, а также на технические и дипломатические рекомендации ИКАО, которые помогут наметить новое и захватывающее будущее для международных полетов. ИКАО внедряет инновации, чтобы ответить на этот вызов, и расширяет партнерские отношения между ООН и техническими заинтересованными сторонами, чтобы предложить стратегическое глобальное видение и эффективные, устойчивые решения.

Контактная информация GAPP

info@gapp.ac

Общая контактная информация ИКАО

communications@icao.int

Twitter: [@ICAO](https://twitter.com/ICAO)

Контакты для СМИ

Уильям Райан-Кларк

Сотрудник Сектора коммуникаций

wraillantclark@icao.int

+1 514-954-6705

+1 514-409-0705 (моб.)

Twitter: [@wraillantclark](https://twitter.com/wraillantclark)

LinkedIn: linkedin.com/in/raillantclark/